
Определение о возобновлении производства по делу №05-303/2016

Исх. № ИП-05/8982 от 02.06.2017

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии:               <…> – […];

члены Комиссии:                          <…> – […];

                                                   <…> – […];

                                                   <…> – […],

рассмотрев дело № 05-303/2016 по признакам нарушения ПАО «Сбербанк России»
и ООО «Производственно-строительная организация «Тандем» пункта 3 части 4
статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в достижении соглашения по вопросу заключения договора
уступки прав (требований) от 30.06.2016 г. №ДЦ6/2016 без проведения конкурентных
процедур,

УСТАНОВИЛА:

Основанием для приостановления дела №05-303/2016 явилось рассмотрение
Татарстанским УФАС России административного дела № А05-730/2017 о
привлечении ПАО «Сбербанк России» (юридический адрес: 117997, г. Москва, ул.
Вавилова, д.19, ИНН <… >, КПП <… >, дата внесения в ЕГРЮЛ: <… >) к
административной ответственности по факту непредставления информации,
имеющей значение для рассмотрения настоящего дела, по запросу
антимонопольного органа.

24 мая 2017 года Управлением Федеральной антимонопольной службы в
отношении ПАО «Сбербанк России» вынесено постановление о наложении штрафа
по делу № А05-730/2017 об административном правонарушении.

Таким образом, в настоящий момент отпали основания для приостановления
рассмотрения дела № 05-303/2016 по признакам нарушения ПАО «Сбербанк
России» и ООО «Производственно-строительная организация «Тандем» пункта 3
части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», выразившегося в достижении соглашения по вопросу заключения
договора уступки прав (требований) от 30.06.2016 г. №ДЦ6/2016 без проведения
конкурентных процедур.

На основании частей 3, 4, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия Татарстанского УФАС,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Производство по делу № 05-303/2016 по признакам нарушения ПАО «Сбербанк
России» и ООО «Производственно-строительная организация «Тандем» пункта 3
части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» возобновить.



2.  Назначить рассмотрение дела №05-303/2016 на 29 июня 2017 года на 15 часов 00
минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, 55, 2 этаж, конференц зал.

3. В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О
защите конкуренции» ПАО «Сбербанк России» в срок до 21 июня 2017 г. 
представить документы и материалы согласно нижеуказанному перечню.

3.1 Пояснения о порядке отбора ООО «Таксатор» в рамках определения
организации, осуществляющей оценку рыночной стоимости, результатом которого
стало заключение договора №83 на проведение оценки от 16.06.2016 (с указанием
всех этапов закупочной процедуры, а также участников данной закупочной
процедуры (кроме ООО «Таксатор») и приложением копии всей закупочной
документации);

3.2 Копию отчета об оценке, изготовленного в рамках договора №83 на проведение
оценки от 16.06.2016.

3.3 Копию Регламент по работе с проблемными активами в рамках модели
«Внедрение индивидуальной системы сбора» от 18.04.2012 № 278-6-р.

3.4 Копию Технологической схемы взаимодействия подразделений ОАО
«Сбербанк России» при реализации «индивидуальной» модели сбора проблемных
активов от 14.06.2012 № 2000-5.

Документы представляются сопроводительным письмом в виде надлежащим
образом заверенных копий с приложением реестра представляемых документов.
Представляемые документы подшиваются, брошюруются и скрепляются печатью.

Информация, составляющая коммерческую, служебную, иную охраняемую
законом тайну, представляется в антимонопольный орган в соответствии с
требованиями статей 25, 26 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции».

Непредставление информации, предусмотренной антимонопольным
законодательством, или представление заведомо недостоверных сведений в
антимонопольный орган влечет привлечение к административной ответственности,
предусмотренной частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

При представлении документов, информации ссылка на номер дела обязательна.

Управление информирует, что в силу части 4 статьи 4.1 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) назначение
административного штрафа по части 5 статьи 19.8 КоАП РФ за непредставление
информации по запросу антимонопольного органа не освобождает от исполнения
обязанности по представлению информации, запрашиваемой антимонопольным
органом.

Явка представителей ответчика с доверенностью на участие в рассмотрении дела
№05-303/2016  в Татарстанском УФАС России обязательна.

Председатель комиссии:                                    <…>



Члены комиссии:                                               <…>

                                                                         <…>

                                                                         <…>


